
 

η εξέλιξη των φροντιστηρίων-  ΓΡΑΜΜΟΥ 17, ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ – 2106819679 –myexelixi17@gmail.com – www.myexelixi.gr 

 

 
 

 

∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΗΝ  ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ  Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ. 

Καθηγητής:  Καλκάνης ∆ηµήτριος 

Όνοµα: %%%%%%%%%%%%%%%%.. 

 

ΘΕΜΑ  1 

1)   Χαρακτηρίστε ως σωστή ή λάθος κάθε µια από τις επόµενες προτάσεις: 

i. Η εξωτερική γωνία της Α του τριγώνου ΑΒΓ είναι µεγαλύτερη από την 

Γ. 

ii. Η εξωτερική γωνία της Β του τριγώνου ΑΒΓ είναι µικρότερη από την Γ. 

iii. Το άθροισµα των γωνιών ενός τριγώνου είναι   . 

iv. Αν β>γ (σε τρίγωνο ΑΒΓ) τότε  Β=Γ και αντίστοφά. 

v. Αν β=γ (σε τρίγωνο ΑΒΓ) τότε  Β=Γ και αντίστοφά. 

  

2)  Για το τρίγωνο του διπλανού σχήµατος ισχύει: 

i. α=7. 

ii. 1<α<7. 

iii. α=1. 

iv. α>7. 

v. 0<α<1. 

 

3)  Αν σε τρίγωνο ΑΒΓ είναι   τότε: 

i. ΑΓ>ΒΓ. 

ii. ΑΓ>ΑΒ. 

iii. ΑΒ<ΒΓ. 

iv. ΑΒ>ΒΓ. 
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ΘΕΜΑ  2 

∆ίνεται κύκλος (Ο,R), οι ίσες χορδές ΑΒ, Γ∆ και τα αποστήµατα τους ΟΚ και 

ΟΛ αντίστοιχα. Αν οι προεκτάσεις των ΒΑ και ∆Γ τέµνονται στο Μ, να 

αποδείξετε ότι: 

i. Τα τρίγωνα ΜΟΚ και ΜΟΛ είναι ίσα. 

ii. ΜΑ=ΜΓ και ΜΒ=Μ∆ 

 

ΘΕΜΑ  3 

Θεωρούµε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ) και Ι το σηµείο τοµής των 

διχοτόµων των γωνιών Β και Γ. Να αποδείξετε ότι: 

i. Το τρίγωνο ΒΙΓ είναι ισοσκελες 

ii. Η ΑΙ είναι διχοτόµος της γωνίας Α 

 

 

ΘΕΜΑ  4 

Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ (Α=90), η διχοτόµος της γωνίας Γ τέµνει την 

πλευρά ΑΒ στο ∆. Να αποδείξετε ότι Α∆<∆Β. 

 

ΘΕΜΑ  5 

Αν σε κυρτό τετράπλευρο ισχύουν ΑΒ=ΒΓ και Α=Γ, να αποδείξετε ότι Α∆=Γ∆.  

 

 

 

 

 

Καλή  επιτυχία . 

 

 

 

 


